



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
INSTITUTO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA**

**EDITAL DE SELEÇÃO DOUTORADO E MESTRADO
03/2018 – TURMA 2019
ERRATA**

O Programa de Pós-Graduação em Psicologia da Universidade Federal do Pará (PPGP/UFGPA) retifica o número de vagas do processo de seleção dos/as candidatos/as em seu Curso de Doutorado e em seu Curso de Mestrado (Área de Concentração: Psicologia).

Correções somente no primeiro parágrafo do Edital de Seleção.

Onde se lê: O Programa de Pós-Graduação em Psicologia da Universidade Federal do Pará (PPGP/UFGPA) torna públicas as instruções para o processo de seleção dos/as candidatos/as para o preenchimento de 11 (onze) vagas em seu Curso de Doutorado e 38 (trinta e oito) vagas em seu Curso de Mestrado (Área de Concentração: Psicologia).

Leia-se: O Programa de Pós-Graduação em Psicologia da Universidade Federal do Pará (PPGP/UFGPA) torna públicas as instruções para o processo de seleção dos/as candidatos/as para o preenchimento de 12 (doze) vagas em seu Curso de Doutorado e 39 (trinta e nove) vagas em seu Curso de Mestrado (Área de Concentração: Psicologia).